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Câu 1: Trong 20 giây bánh xe của xe gắn máy quay được 60 vòng. Tính độ dài quãng đường xe gắn máy đã đi được trong vòng 3 phút,biết rằng bán kính bánh xe gắn máy bằng 
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Câu 2: Tìm 
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Câu 3: Nếu góc lượng giác có sđ 
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thì hai tia 
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A. Trùng nhau.B. Vuông góc.C. Tạo với nhau một góc bằng 
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Câu 4: Tính giá trị của biểu thức 
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Câu 5: Cho 
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Câu 6: Cho 
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Câu 7: Cho 
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Câu 8: Tính giá trị của biểu thức  
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Câu 9: Nếu sinx = 3cosx thì sinx.cosx  bằng:A.
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Câu 10: Nếu 
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TỰ LUẬN: 
Bài 1. a) Cho cosa = 
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Bài 2:  a) Rút gọn A = 
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         b) Chứng minh rằng nếu tam giác ABC có 3 góc A,B,C  thỏa mãn 2sinAcosC = sinB thì tam giác ABC cân.

Đề 2:
Câu 1: Cho cosx = 
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. Khi đó giá trị của tanx bằng:
A.
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Câu 2: Biết tanx = 
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Câu 3: Kết quả đơn giản của biểu thức [image: image65.wmf]2
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Câu 4: Trên đường tròn lượng giác gốc 
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Hỏi các cung nào có điểm cuối trùng nhau?

A. Chỉ I và II
B. Chỉ I, II và III
C. Chỉ I và IV
D. Chỉ  II và IV

Câu 5: Số đo radian của góc 
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Câu 6: Biểu thức 
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 có biểu thức rút gọn là:
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Câu 7. Cho biết 
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Câu 8. Trong các công thức sau, công thức nào sai?

A. cos2a = cos2a – sin2a

B. cos2a = cos2a + sin2a               C.cos2a = 2cos2a – 1 

D. cos2a = 1 – 2sin2a

Câu 9. Trong các công thức sau, công thức nào đúng?

A. cos(a – b) = cosa.cosb + sina.sinb


B. cos(a + b) = cosa.cosb + sina.sinb

C. sin(a – b) = sina.cosb + cosa.sinb 


D. sin(a + b) = sina.cosb - cos.sinb

Câu 10: Nếu sinx =  - 3cosx thì sinx.cosx bằng:A.
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II. Tự luận:( 5 điểm)
Câu 1:Cho 
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Câu 2:  Chứng minh đẳng thức:  
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Câu 3: Đơn giản biểu thức  
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Đề 3
A. ĐÊ 3PHẦN TRẮC NGHIỆM

Câu 1: (nhân biết) Cho 
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. Khẳng định nào sau đây đúng ?
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Câu 2(thông hiểu)  Đổi 294030’ sang radian. Chọn đáp án đúng trong các đáp án sau.
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Câu 3: (nhân biết) Cho 
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. Khẳng định nào sau đây đúng ?
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Câu 4:(nhân biết)  Trên đường tròn lượng giác, điểm 
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 là điểm cuối của cung lượng giác α có điểm đầu A. Tìm α, biết rằng α là một trong bốn số đo cho dưới đây.
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Câu 5: (thông hiểu)   Cho 
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. Khẳng định nào sau đây đúng ?
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Câu 6:(nhân biết)  Khẳng định nào sau đây đúng ?
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Câu 7:(nhân biết) Tìm α, biết 
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	 Câu 8  (nhân biết)   Cho 
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 Chọn đáp án đúng
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Câu9 (nhân biết) Cho 
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. Khẳng định nào sau đây sai ?
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Câu 10:(nhân biết)  Khẳng định nào sau đây sai ?
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B. PHẦN TỰ LUẬN

Câu 1:(2đ) (thông hiểu)Cho 
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Câu 2: (1đ)(vận dụng thấp)Rút gọn biểu thức: 
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Câu 3: (1đ))(vận dụng thấp) Rút gọn 
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Bài 4 (1đ))(vận dụng cao) chứng minh 
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THẦY TUÂN

ĐỀ KIỂM TRA MỘT TIẾT LỚP 10 CB - ĐỀ 001

I. PHẦN TRẮC NGHIỆM (5điểm)

*Trên đường tròn lượng giác gốc A, có bao nhiêu điểm M thỏa mãn: sđ
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*Góc có số đo 1200 được đổi sang số đo rad là: A. 
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*Trong các khẳng định sau khẳng định nào sai?

A. cosa.cosb=
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B. sina.sinb =
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D. cosa.sinb =
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*Trong bốn khẳng định sau, có bao nhiêu khẳng định đúng?


I) cos(a – b) = cosa.cosb + sina.sinb
II) cos(a - b) = cosa.sinb + sina.cosb




III) sin(a – b) = sina.cosb + cosa.sinb
IV) sin(a + b) = sinb.cosa + cosa.sinb
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*Nếu sinx = 3cosx thì sinx.cosx bằng: A.
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*Biểu thức 
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II. PHẦN TỰ LUẬN (5điểm)

Bài 1: Cho 
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.a) Tính các giá trị lượng giác của góc x.

b) Tính giá trị biểu thức:
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Bài 2:  Rút gọn biểu thức: 
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	Điểm cuối của cung lượng giác 
[image: image203.wmf]a

 thuộc góc phần tư thứ mấy trên đường tròn lượng giác thì 
[image: image204.wmf]sin0

a

>

 và các giá trị lượng giác còn lại đều âm.

	A.
	Thứ II
	B.
	Thứ III
	C.
	Thứ I
	D.
	Thứ IV

	C©u 2 : 
	Biểu thức 
[image: image205.wmf](

)

(

)

9

os212sincottan

22

Ac

pp

paaaap

æöæö

=---++++

ç÷ç÷

èøèø

 

có kết quả thu gọn bằng :
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    ĐỀ KIỂM TRA MỘT TIẾT LỚP 10 CB - ĐỀ 002

I. PHẦN TRẮC NGHIỆM (5điểm)

*Trên đường tròn lượng giác gốc A, có bao nhiêu điểm M thỏa mãn: sđ
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*Trong các khẳng định sau khẳng định nào sai?

A. cosa.cosb=
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*Trong bốn khẳng định sau, có bao nhiêu khẳng định đúng?


I) cos(a + b) = cosa.cosb + sina.sinb
II) cos(a - b) = cosa.sinb + sina.cosb
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II. PHẦN TỰ LUẬN (5điểm)
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Bài 2 (2,0 điểm)
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Bài 3 ( 1,0 điểm-1,0 điểm )
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